



## С праздником, дорогие женщины!



Дорогие женщины! Примите сердечные поздравления с Международным женским днём! Этот замечательный праздник стал настоящим символом весны, с которым связаны надежды на лучшие перемены в жизни.

Природа наделила вас, милые женщины, неугасаемой любовью, нежностью, жизненной стойкостью и оптимизмом.

В нашей тревожной жизни остается, к сожалению, не так много места для тепла человеческих отношений, доброты и красоты. Все это мы ищем и находим в вас, дорогие наши женщины.

Именно вы делаете мир добрее, обеспечивая духовное единство и стабильность в обществе. Вы даете нам уверенность в собственных силах, поддерживаете в трудные минуты и верите в нас. Благодаря женскому терпению и мудрости нам удается преодолевать все потрясения и невзгоды.

Вы воспитываете детей и создаете уют в доме, на ваших плечах лежит тяжелый груз бытовых проблем, вы активно участвуете в общественной и политической жизни страны, но, несмотря на это, по-прежнему остаетесь источником неиссякаемой энергии и вдохновения.

В этот весенний день позвольте выразить вам слова признательности за вашу чуткость, доброту, ежедневный труд. Пусть же внимание и забота, которыми вы окружены сегодня, сопутствуют вам всегда.

От души желаю вам крепкого здоровья, радости и красоты. Будьте счастливы и любимы!

**Г.С. ПОЛТАВЧЕНКО.**

Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе.



Дорогие орловчанки! Поздравляю вас с Международным женским днем 8 Марта! В нашем обществе с первым весенним праздником связаны замечательные традиции особого уважительного отношения к женщине — матери, труженице, хранительнице семейного очага, нравственных ценностей, составляющих основу духовной жизни нации.

В последние годы приоритетами в деятельности российского государства стали вопросы социальной сферы, напрямую затрагивающие интересы женщин. На Орловщине в данном направлении также начато немало перспективных проектов.

Несмотря на экономические трудности, которые переживает страна, линия на реализацию мер государственной поддержки семьи, материнства и детства, проведение современной демографической политики будет продолжена. Для власти сегодня в центре внимания — комплекс антикризисных мер. Мы должны сделать все, чтобы развивалось производство, инвестиционные процессы. От этого зависит достаток и благополучие каждой семьи.

Уверен, у орловцев есть необходимый потенциал, чтобы достойно решить все стоящие перед областью задачи.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, яркого, праздничного настроения. Успехов, мира и радости вам и вашим близким!

**А.П. КОЗЛОВ.**

Губернатор Орловской области.



Милые женщины! Дорогие орловчанки! От всей души поздравляем вас с прекрасным и светлым весенним праздником — Международным женским днем! Он всегда приносит в наши дома цветы, ощущение света, весны и особую душевную теплоту. В этот день вы услышите много теплых слов и поздравлений, искренних признаний в любви и преданности, выражений сердечной благодарности за то, что вы делаете наш мир добрее и радостнее.

Мудрецы говорят: «Царство женщины — это царство нежности, тонкости и терпеливости». И задача сильной половины человечества — оберегать это царство, защищать его от всех возможных жизненных невзгод и всегда стараться не допускать их возникновения.

Меняются времена, приходят новые поколения, но ценности, которые олицетворяет собой женщина — любовь, материнство, доброта, красота, остаются неизменными.

Сколько мудрости, самоотверженности, душевной щедрости вкладываете вы в воспитание детей! С какой энергией, добросовестностью, творчеством вы трудитесь в различных сферах производства, культуры, образования и науки!

С праздником, дорогие женщины! Мира и благоденствия вашему дому, светлой судьбы вашим детям, крепкого здоровья на долгие годы, счастья и любви!

Орловский областной Совет народных депутатов.

## Торжественное собрание



Искренне, от всей души желаю счастья, добра, терпения и уверенности в жизни!

Ю.В. Коростелкин зачитал поздравление губернатора Орловской области А.П. Козлова, адресованное женщинам, в котором глава региона пожелал всем жительницам области здоровья, благополучия и успехов во всех начинаниях.

По окончании торжественной части состоялся традиционный праздничный концерт. Со сцены звучали стихи и песни, посвященные самым обаятельным, добрым, прекрасным и нежным — нашим женщинам, чей праздник, по доброй российской традиции, отмечается 8 марта.

**Соб. инф.**

Фото Сергея МОКРОУСОВА.

**Международный женский день — праздник самых нежных, самых добрых, самых красивых, самых терпеливых, самых обаятельных, праздник лучшей половины человечества. Накануне 8 марта руководство области поздравило всех орловских женщин с замечательным праздником весны.**

6 марта в администрации Орловской области прошло торжественное мероприятие, посвященное Международному женскому дню. Поздравить орловчанок с самым светлым весенним праздником пришли исполняющий обязанности первого заместителя губернатора Ю.В. Коростелкин, председатель Ор-

### ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

#### СПАСИБО ЗА ТО, ЧТО ВЫ ЕСТЬ

В Орловском государственном академическом театре имени И.С. Тургенева состоялось праздничное мероприятие, посвященное Международному женскому дню.

Тепло и сердечно поздравили женщин с праздником председатель Орловского областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, исполняющий обязанности первого заместителя губернатора области Ю.В. Коростелкин, председатель Орловского городского Совета народных депутатов В.И. Уваров, первый заместитель главы администрации г. Орла В.В. Еремин.

— Милые женщины! Для нас, мужчин, этот весенний праздник занимает особое место. В этот день мы высказываем слова благодарности за ваше умение быть хранительницей семейного очага, за ваш непомерный труд в деле воспитания детей, за то, что вы есть — добрые, ласковые и нежные, — сказал, выступая на торжественном мероприятии, И.Я. Мосякин и пожелал всем женщинам весеннего настроения, успехов в работе, семейного благополучия.

Затем состоялся праздничный концерт.



Фото Сергея МОКРОУСОВА.

#### ЖЕНЩИНЫ, ВЕСНА, ЦВЕТЫ

В преддверии первого весеннего праздника в областном выставочном центре города Орла открылась традиционная выставка работ женщин-художниц.

Ежегодная женская экспозиция — самая демократичная. Среди ее участниц как признанные мастера, члены Союза художников России, так и самодеятельные авторы: члены Товарищества орловских художников, преподаватели школ, студенты. Здесь представлено более двух сотен работ в разных жанрах и техниках, включая живопись, графику, декоративно-прикладное искусство и фотографии. Это портреты, пейзажи, натюрморты, но больше всего изображений цветов.

Традиция устраивать женские выставки в первые дни весны началась в 1975 году. По мнению организаторов выставки, работы, представленные на экспозиции, будут интересны не только прекрасной половине человечества.

## XVI заседание регионального политсовета партии «Единая Россия»

На днях состоялось заседание регионального политического совета ОРО партии «Единая Россия». В его работе принимал участие председатель Комитета по делам ветеранов Государственной думы ФС РФ Н.Д. Ковалев. С докладом об итогах выборов в органы местного самоуправления выступил секретарь регионального политического совета ОРО партии «Единая Россия» И.Я. Мосякин.

Он отметил, что 1 марта этого года, в единый день голосования, проведено десять выборов кампаний в восьми районах Орловской области. Кандидаты «Единой России» участвовали во всех выборах кампаниях. В результате восемь мандатов из одиннадцати досталось единороссам.

Так, например, главой Шаблыкинского района была избрана член партии «Единая Россия» М.А. Левина.

Острая предвыборная борьба за два депутатских мандата в районный Совет развернулась в Верховском районе. Но, несмотря на прессинг со стороны оппонентов, кандидаты от «Единой России» одержали убедительную победу.

Члены партии «Единая Россия» набрали большинство голосов в выборах депутатов райсовета в Шаблыкинском и Нововодеревьевском районах.

В выборах глав сельских по-

селений из трех мандатов два получили единороссы. Депутатом Рыжковского сельского Совета Сосковского района также был избран член партии «Единая Россия».

Анализируя итоги прошедших выборов, И.Я. Мосякин отметил, что они проходили в условиях углубляющегося в стране и мире кризиса.

— До кризиса успехи нашего государства в экономике, социальной сфере, внешней политике связывали с деятельностью «Единой России». Оптимизм граждан рос вместе с ростом их доходов, соответственно рос авторитет партии. Следует открыто признать, что изменившаяся экономическая ситуация — серьезный вызов для «Единой России», — сказал он.

Второй особенностью настоящего времени является то, что сами выборы становятся все более открытыми и демократичными, — продолжил И.Я. Мосякин. — Из года в год возрастает политическая активность избирателей. Граждане отдают свои голоса за того или иного кандидата, надеясь на перемены к лучшему. Так, средний показатель явки избирателей на участки в день голосования по Орловской области составил 63,6 % (в целом по стране — 55,7 %), что на 8,4 % выше прошлогоднего показателя.



На заседании политсовета были подробно проанализированы успехи и сложности в работе по проведению предвыборной кампании. Иван Яковлев напомнил, что еще в прошлом году региональный исполком составил для местных и первичных отделений подробный план действий в период избирательных кампаний.

— В условиях экономического кризиса только комплексное применение имеющегося арсенала технологических приемов и методов позволяет одержать победу.

Увеличение численности членов партии и сторонников, повышение активности первичных отделений, максималь-

ный охват всех избирательных участков, создание единой агитационной сети и ряд других мер должны были способствовать победе «Единой России» на выборах в органы местного самоуправления.

— Там, где воспользовались нашими рекомендациями, там и добились успешного результата, — подчеркнул И.Я. Мосякин.

Он высоко оценил работу местных и первичных отделений Верховского, Сосковского, Знаменского и Хотынецкого районов в период выборной кампании.

Острой критике была подвергнута работа местных отделений Залегощенского района и Мценска.

— Это не последние выборы в органы местного самоуправления, — подвел итог обсуждения вопроса И.Я. Мосякин. — Каждому из нас необходимо на местах более глубоко и детально проанализировать имевшие место недостатки в организации избирательной кампании и сделать правильные выводы.

— Пора понять, что партийная деятельность — это, прежде всего, ежедневная кропотливая работа с людьми. Мы должны не только знать о том, какие проблемы волнуют людей, но и уметь их решать. Наша региональная организация имеет хороший потенциал, и он должен быть задействован в полной мере, — подчеркнул И.Я. Мосякин.

С графиком проведения отчетно-выборных конференций (общих собраний) в местных и первичных отделениях ознакомил присутствовавших руководитель регионального исполкома Е.А. Гришин.

В завершение работы секретарь политсовета орловского регионального отделения партии «Единая Россия» И.Я. Мосякин тепло и сердечно поздравил женщин с наступающим праздником 8 Марта.

**Вячеслав КОЛДОМОВ.**  
Фото  
Сергея МОКРОУСОВА.

